
Rătăcit, după ciuperci 
Un bărbat din Estelnic a petrecut  
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Tablou scos la licitație 
pentru ajutorarea 
tânărului din Barcani 
rănit grav în pădure

Vegetația de pe căile ferate. 
Studiu de caz: linia Întorsura 
Buzăului-Hărman

Cine este responsabil de tăierea vegetației 
care crește pe liniile de tren? Evident, cel care 
deține terenul, deci, la nivel general, Căile Ferate 
Române (CFR). Totuși, în situațiile concrete, cui 
te adresezi mai exact? Cine poate fi sancționat 
dacă vizibilitatea la o trecere la nivel cu calea 
ferată este redusă din cauza ierbii și se întâmplă 
o tragedie? Am încercat să aflăm răspunsurile la 
aceste întrebări de la Compania Națională de 
Căi Ferate (CNCF) „CFR”, după un caz concret, 
semnalat în mediul online, pe linia de tren 
Întorsura Buzăului-Hărman. 

La jumătatea lunii iulie pe un grup de Facebook 
al comunității din Întorsura Buzăului o persoană 
semnala pericolul reprezentat de lipsa vizibilității, 
din cauza vegetației, de la una dintre trecerile la 
nivel cu calea ferată din oraș. 
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Întorși din lupta cu focurile 
grecești, pompierii covăsneni  
au fost premiați

Pompierii militari covăsneni care au 
participat la operațiunile de stingere a 
incendiilor din Grecia au fost premiați. 
Momentul festiv a fost organizat la sediul 
Inspectoratului pentru Situații de Urgență 
(ISU) „Mihai Viteazul” Covasna, luni, 7 
august a.c. 

Au fost premiați șase pompieri. Aceștia 
au intervenit la stingerea incendiilor din 
Grecia în perioada 19 iulie – 4 august. 
Totodată, alți doi au plecat din județul 
Covasna, joi, 3 august, pentru a fi de 
folos autorităților grecești. PAGINA 4

Ionuț Constantin Terzea, un tânăr harnic, tată și soț, din comuna 
Barcani are nevoie de ajutorul nostru, al întregii comunități, să 
răzbată prin cea mai cumplită încercare pe care soarta i-a pus-o în 
cale: lupta pentru propria viață. PAGINA 4

Membrii Serviciului Public Județean Salvamont Covasna au 
pornit duminică seara, 7 august a.c., în căutarea unui bărbat în 
vârstă de 62 de ani din Estelnic dat dispărut. După o noapte 
întreagă de căutări, salvamontiștii l-au găsit luni dimineață la ora 
7:00, la aproximativ 20 de km de localitate, într-o stare relativ 
bună. Bărbatul era la cules de ciuperci cu alte zece persoane, dar 
s-a rătăcit de grup. PAGINA 3

Observatorul Vega pregătește terenul pentru magia 
Perseidelor: Invitație la Noaptea Stelelor Căzătoare

Vin perseidele și ne promit un spectacol 
superb în acest an, anunță organizatorii 
evenimentului care va avea loc sâmbătă, 
12 august, de la ora 21:00, la Observatorul 
Vega din Câmpul Benedek, de la ieșirea din 

Sfântu Gheorghe spre Vâlcele. În acest an, 
Luna nouă vine în ajutor, pentru că nu va 
lumina prea tare cerul, așa cum s-a întâmplat 
anul trecut, mai spun cei care au lansat in-
vitația. 

Ploaia de stele poate fi observată în pe-
rioada 17 iulie-24 august, însă momentul 
în care acest eveniment va atinge maximul 
va fi în noaptea dintre 12 spre 13 august. 

PAGINA 8


